

习近平开始对吉尔吉斯进行国事访问并出席上合组织成员国元首理事会第十九次会议

新华社比什凯克6月12日电(记者 关建武 黄尹甲)国家主席习近平12日乘专机抵达比什凯克,开始对吉尔吉斯共和国进行国事访问并出席上海合作组织成员国元首理事会第十九次会议。

当地时间晚7时40分许,习近平乘坐的专机抵达玛纳斯国际机场。习近平步出舱门,吉尔吉斯斯坦总统热恩别科夫在舷梯旁热情迎接。当地女青年向习近平献上鲜花和面包、蜂蜜,表达对尊贵客人的欢迎。吉尔吉斯斯坦礼兵沿红地毯两侧列队,行注目礼。两国元首亲切交谈。习近平感谢热恩

别科夫亲自赴机场迎接,向友好的吉尔吉斯斯坦人民转达中国人民的诚挚问候和良好祝愿。习近平指出,中吉两国山水相连,人民世代比邻而居。古老的丝绸之路将我们紧密连接在一起。当前,中吉全面战略合作伙伴关系不断深入发展,共建“一带一路”合作成果丰硕,两国已成为真正的好邻居、好朋友、好伙伴。访问期间,我将同热恩别科夫总统就深化中吉全面战略合作伙伴关系、共建“一带一路”、扩大各领域互利合作以及其他共同关心的国际和地区问题深入交换意见,为中吉关系未来发展描绘新蓝图。

相信这次访问将巩固中吉传统友好,推动中吉全面战略合作伙伴关系再上新台阶。习近平强调,比什凯克峰会和上海合作组织未来发展具有重要意义。吉尔吉斯斯坦作为轮值主席国,为筹备这次峰会做了大量工作。相信在各成员国共同努力下,这次峰会一定会取得丰硕成果,推动上海合作组织实现新发展。

外交部: 勿对普京“坐山观虎斗”说法断章取义试图挑拨中俄关系

新华社北京6月12日电(记者 侯晓晨)针对俄罗斯总统普京日前有关俄方对中美贸易战“坐山观虎斗”的言论,外交部发言人耿爽12日说,有关媒体不要断章取义,任何试图挑拨中俄关系的图谋都不会得逞。

李克强主持召开国务院常务会议 进一步推进通关便利化 优化口岸营商环境

新华社北京6月12日电 国务院总理李克强近日主持召开国务院常务会议,部署加快建设社会信用体系构建相适应的市场监管新机制;决定进一步推进通关便利化,持续优化口岸营商环境;要求更大力度对外开放,促进进出口多元化发展。

会议指出,信用是市场主体安身立命之本。深化“放管服”改革,简政放权要坚持不懈,公正监管必须落实到位,只有管得好才能放得开。加强信用监管是基础,是健全市场体系的关键,可以有效提升监管效能、维护公平竞争、降低市场交易成本。要以统一社会信用代码为标识,依法依规建立权威、统一、可查询的市场主体信用

记录,并依法互通共享,打破部门垄断和信息“孤岛”。对能共享的信息不得要求市场主体重复提供。推广信用承诺制,对相关行政许可事项,申请人承诺符合审批条件并提交有关材料的,应予即时办理。二要用好失信联合惩戒这把“利剑”。规范认定并设立市场主体信用“黑名单”,强化跨行业、跨领域、跨部门联合惩戒,对失信主体要依法依规惩治直至逐出市场。结合“双随机、一公开”,大力推进信用分级分类监管,按市场主体信用情况确定合理的分类抽查比例和频次。三要推进“互联网+监管”,利用大数据等技术对失信行为早发现、早提醒、早处置,提高监管及时性、精准

性、有效性。维护信用信息安全,严格保护商业秘密和个人隐私,严肃查处违规泄露、篡改或利用信用信息谋私等行为。会议指出,按照党中央、国务院部署,相关部门积极推进通关便利化,取得明显成效。截至今年5月,进口和出口整体通关时间已提前实现比2017年压缩一半的目标,通关成本显著降低。下一步,要按照推动更高层次对外开放的要求,一是继续简化一体化通关流程,实施进口概要申报、完整申报“两步申报”通关模式改革,大幅压缩通关时间。年底前做到国际贸易“单一窗口”对主要业务应用率达到100%。二是进一步简化进出口环节监管证件,年底前对除

“中国大熊猫国际形象设计全球招募大赛”评选揭晓



“中国大熊猫国际形象设计全球招募大赛”评选结果12日在北京揭晓,评选得票率最高的“阿璞”成为“中国大熊猫国际系列形象”的基础形象,将出现在系列影视及文创作品当中,并在国际交流活动中广泛使用,促进推广中华文化。这是本次大赛评选得票率最高的作品“阿璞”。

壮丽70年·奋斗新时代

六月的藏北草原,藏羚羊迎来了迁徙季。在这片横跨西藏、青海的土地上,成群结队的高原精灵正在释放它们奔涌的原生态活力。六月的青藏高原,正值旅游旺季,大批游客沿着青藏铁路源源不断地来到青海、西藏,为两省区经济发展注入活力。这就是青藏铁路,一条可以感受生命奔涌和时代脉搏的神奇铁路。

记者蹲点手记: 在青藏铁路感受生命的奔涌

桥隧工区的最后一任工长。30年间,他在漆黑的隧道里与铁轨相伴,跟内燃机留下的油烟味“斗争”,用放大镜检查发生在轨道上的任何细小变化。

17国9个项目入选 中国空间站首批科学实验

新华社维也纳6月12日电(记者 赵菲菲 王子辰)中国载人航天工程办公室和联合国外层空间事务办公室12日在维也纳联合宣布,来自17个国家的9个项目从42项申请中脱颖而出,成为中国空间站科学实验首批入选项目。

新加坡会晤举行一周前夕,美国总统唐纳德·特朗普再次收到朝鲜最高领导人金正恩来信。特朗普称赞来信内容“非常热情”,表示希望有机会第三次与金正恩会晤。

特朗普收到“漂亮”来信

特朗普11日在白官告诉媒体记者,10日收到来自朝鲜劳动党委员长金正恩的“漂亮来信”。

朝美首脑再通信 特朗普称:内容“非常个人化,非常热情,非常美好”



6月11日,在美国华盛顿白宫,美国总统特朗普向媒体讲话。美国总统特朗普11日表示,他再次收到朝鲜最高领导人金正恩的来信。新华社发

以色列总理夫人就“公款叫外卖”案认罪

新华社耶路撒冷6月12日电(记者 陈文仙 吕迎旭)据以色列媒体12日报道,以色列总理夫人萨拉·内塔尼亚胡当天就“公款叫外卖”案签署认罪协议。

特朗普签行政令要求简化转基因作物审批

新华社华盛顿6月11日电 美国总统特朗普11日签署一项行政命令,要求美国联邦政府相关监管机构简化、加快转基因农作物及其他农业生物技术产品的审批流程。

韩方否认扮演“中间人”

韩国总统府与民沟通首席秘书尹道汉12日说,青瓦台提前获知金正恩致信特朗普。他拒绝披露更多细节。